Bapuant 1

I yacth (8 6ass10B)
3aoanusa 1 —8 umerom no mpu eapuanma omeemos,u3 KOMopvbiX MOIbKO O0OUH OMEem NPAGUIbHBII.
Haiioume npasunvnviti omeem. [Ipasunvhoe peutenue Kaxncoo2o 3a0aHUs OYEHUBAemcs OOHUM OANLIOM.

1. CpaBaute Benuuunbl: 1000 cm u 12 m.
A) 1000 cm =12 m; b) 1000 cm > 12 Mm;  B) 1000 cm < 12 m.

2. BpruucnuThe 3HaYeHUs BUPAXKEHUS m — R, AKkmo m = 6200, n = 3005.
A) 2215; B) 3205; B) 3195.
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3. BbIUuCcIuTh 3HAUYCHUS BUPAKCHUS: 4+5

A)22;  B)89; B) 39.
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4. Hantn pa3HOCTSB: :
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5. Ilo puCyHKY BHYMCIUTH I'PagyCHYI MEpY D
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6. [Io pucyHKy BUYUCIUTH MEPUMETP

10
¢burypsl (U3MEpEHHUsI TaHbl B CAHTUMETPAX). 15

A)70cm; B)100cm;  B) 80 cm. « 20

7. CepeOpsiHHYI0 MeAalib 3a ycnexu B yu€Oe moiayuminu 45 BUIYCKHUKOB, UTO

cocrtaBisaeT 6% Bcex Y4YCHHUKOB IIKOJIBI. CKoIIBbKO ydqaluxcsa 06yqaeTc;1 B OTOM IIKoie?
A) 450 yuHiB; b) 1250 yuHis; B) 750 yunis.

8. Hanitu 125% ot uwucna 500.
A) 620; B) 6250; B) 625.

II yactp (2 0aj1a)
Pewenue 3aoanuii 9 — 10 O0onxncHo umems KOpOmKYIO 3anucb omeemos. [Ipasunivhoe peuienue Kaxncooeo
3a0anHUsl OYeHUBaemcs: OOHUM OQLIOM. .

9. BBHINIOIHUTE JCUCTBHUS: 19 —(2,0088 : 0,062 — 17,82).
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10. Pemmte ypaBHEHUE:

III yacTsp (2 0ana)
Pewenue 3aoanus 11 oondicno umems pazeéprymoliit. omeem ¢ 00wbsiCHeHUeM Kadicooco smana. Ilpasunvroe
peutenue 3a0aHUS OYEHUBAeMCs O8YMA OALIaAMU. .



11. Moropnas noaka mpomuia 81,49 km no Tedye HUto peku u 113,62 kM NPOTUB TEUECHUSI.
N3BecTHO, 4TO COOCTBEHHAs CKOPOCTh JIOAKH paBHA 26,4 KM/4ac, a CKOPOCTh TEUCHUS —
1,7 xm/gac. CKOIBKO BpPEMEHU JIOJKA HaxXOIWiach B jopore?

Bapuanr 2

I yacrsb (8 0ass10B)
3aoanusa 1 —8 umerom no mpu eapuanma omeemos,u3 KOmMopvbiX MOIbKO O0OUH OMEem NPABUNbHDIIL.
Hatioume npasunvuviti omseem. IIpagunvroe peuwieHue Kaxncoo2o 3a0aHUsi OYeHUusaemcs O0OHUM OAJIOM.

1. CpaBaute Benmuuunbl: 205 am 125 m.

A) 205 om =25 m; b) 205 oM > 25 m; B) 205 nm <25 m.
2. Bpruncnnuth 3HaueHUs BUpaxkeHus a + b, axuo a = 4008, = 1232.
A) 4008 + b; B) 5240; B) a + 1232.
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3. Beruucnuth 3HaAYCHUS] BUPAKECHMUS:
A) 116; B)60; B) 8.
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5. Tlo pucyHky | BuUUMCIUTH TiepuMeTp (pUTypbl (M3MEpEHUS JaHBI B CAHTUMETPAX).
A) 95 cwm; B) 75 cwm; B) 110 cm.

ZMNP ZPNK = 67°
6. Ilo puCyHKy 2 BHYHCIIATH TPagyCHYIO MEpPY , SIKILIO ;
A) 133°; b) 123° B) 113°.

7. 3070Ty10 MEJaNb 32 YCIIXU B y4€0€ MOIY4YMiIM 15 BBIMYCKHUKOB, YTO cOCTaBIsIeT 2%
BCEX YUYEHUKOB MIKOJIbl. CKOIBKO yyanuxcs oOydaercs B 3TOW LIKOJe?

A) 680 yuHiB; b) 1500 yuHis; B) 750 yunis.
8. Haiitu 450% ot uucia 90.
A) 400; B) 405; B) 365.

II yacTtp (2 0as1a)
Pewenue 3aoanuii 9 — 10 oonxcno umemsv Kopomkyr sanuce omeemos. lIpasuibroe peuienue Kaxcoozo
300aHUsL OYEHUBAECMCST OOHUM OQLIOM. .

9. BhBINIOJIHUTE JCHCTBUS: 24 —(1,0098 : 0,054 +2,47).
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III yacTp (2 0a1a)
Pewenue 3aoanus 11 oondxwcno umems pazeéprymoiti omeem ¢ 00vicHeHUuem Kadxcooeo smana. IlpasuibHoe
peutenue 3a0aHus oyeHusaencs 08yM}l oannamu. .

11. Moropnas noaka npouwia 93,5 km o teue HUKO peku U 113,36 KM IPOTUB TEYEHUS.
CKONBbKO BpEMEHM JIOJIKa HaXOJWJIach B JOpPOTe, €CJIM H3BECTHO, YTO COOCTBEHHAs
CKOpOCTh JIOAKK paBHa 23,4 kMm/4yac, a CKOpOCTh TeueHus — 1,6 km/yac?





